

**Заявка НПО
на участие в Платформе социальных проектов**

1. Информация об организации

Название: Общественное объединение «детско-юношеский центр «Арман»
Почтовый индекс: 110700
Область: Костанайская область
Населённый пункт: Житикаринский район, с. Тохтарово
Улица, номер дома: школьная
Телефон (раб. и моб.): E-mail: 8 714 35 2 30 17, 8 705 157 66 15
Дата и место регистрации организации: 5.12.2006г , ГУ «Управление юстиции Костанайской области»
Ф. И. О. руководителя организации: Алтынбаева Кенжегуль Жолаушибаевна

2. Информация о проекте.

Описание проблемы: Школьный двор - это планета детства, это место, где мы проводим большую часть времени. И нам не безразлично как выглядит наш школьный двор. Видя ежедневно ухоженные красивые, всегда цветущие клумбы, мы не только будем получать положительные эмоции, но и учиться беречь красоту, создавать ее своими руками. Школьный двор – это не только часть образовательной среды, в которой протекает процесс социализации, воспитания и развития личности ребенка. Это и место, где учащиеся проводят свое свободное время. Поэтому для нас очень важен внешний вид пришкольной территории. «Красота спасет мир», - утверждали великие гуманисты. Воспитать красивую личность можно только тогда, когда вокруг нее все прекрасно. Человек чувствует себя комфортно, когда его окружают красивые аллеи, цветущие газоны и ярко оформленные клумбы цветов. Благоустройство школьной территории необходимо как для создания привлекательного внешнего вида, так и для поддержания репутации образовательного учреждения. Поэтому каждое образовательное учреждение должно иметь свое «лицо», свой имидж. Но как привести в соответствие прилегающую территорию? Почему эта проблема стала актуальной на данный период? Такие вопросы встали перед нами при разработке проекта по благоустройству пришкольной территории и постройки школьной детской площадки. Инициативная группа родителей мини-центра и начальных классов на общешкольном собрании приняла решение о постройке школьной детской площадки для комфортного проведения времени детям во время прогулок или перемен, летом при посещении летнего лагеря «Солнышко». Активно помогать планируют папы нашей школы. А когда работы по возведению школьной детской площадки подойдет к концу, вся школа примет участие в общешкольном субботнике.

20 работников школы, 50 учеников, 30 родителей привлечь в качестве участников по благоустройству пришкольной территории.

Количество новых методик: коллективная массовая реализация; научно-исследовательская экологическая деятельность с практической направленностью. Проект направлен на создание детской школьной площадки в

которую будут входить: большая беседка - 1, маленькие беседки – 2, три песочницы, 4 лавочки, деревянные качели – 2.

Цель:

- создание эстетически и экологически привлекательного пространства возле школы и улучшение экологической обстановки в школе и на прилегающей к ней территории за счет постройки школьной детской площадки и посадки саженцев деревьев, кустов и цветов;

Ожидаемые результаты Мы надеемся, что на школьной площадке будет приятно отдохнуть и учащимся и педагогам во время перемен. Интересные и увлекательные уроки изобразительного искусства, биологии, окружающего мира, литературы в школьной беседке понравятся и запомнятся детям.

Занятия на свежем воздухе будут способствовать укреплению здоровья детей и формировать навыки ЗОЖ.

Родители и педагоги смогут в непринужденной обстановке решать свои вопросы и проблемы. В дальнейшем мы планируем, на асфальте около школьной детской площадки нарисовать игровую зону для подвижных игр детей, территорию, прилегающую к школьной детской площадке украсить кормушками, скворечниками, садовыми фигурками и поделками, сделанными своими руками и с помощью родителей.

Необходимая сумма: 1 млн тенге.

Место реализации проекта: КАмыстынский район, с.Арка

Сроки реализации проекта: июль. 2018 – август 2019г

Председатель Совета:  **К. Алтынбаева**